

# ШКОЛЬНИКИ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ УХАЖИВАЮТ ЗА МОГИЛАМИ ФРОНТОВИКОВ

В рамках месячника по благоустройству учащиеся 466 школы поселка Песочный собрали опавшую листву и привели в порядок захоронения фронтовиков. Всего у старшеклассников этой школы на «попечении» три одинокие могилы ветеранов на местном кладбище. 10 октября они вместе с краеведом Любовью Бронзовой работали у стелы на месте захоронения пограничника Горового, геройски погибшего в 1937 году в Дибунах от рук диверсантов.

История ухаживания школьников за погостами земляков началась осенью 2009 года, когда в школу, известную своими краеведческими традициями, обратился фронтовик Федор Савельевич Рева. Он просил помочь найти могилу своего боевого товарища Василия Николаевича Офрина.

В годы Великой Отечественной войны офицер-артиллерист Офрин спас ему жизнь. Дети дали объявление в местные газеты, и вскоре место захоронения нашлось. Правда, на тот момент надгробие находилось в удручающем состоянии. Орденоносец умер в 1975 году, и с середины 90-х годов, когда из жизни ушли близкие родственники, за его могилой ухаживали от случая к случаю. Никто, кроме ближайших соседей, даже не знал, что здесь похоронен фронтовик.

Школьники и их учителя провели две кулинарные благотворительные ярмарки, сами пекли печенье и пирожки – и таким образом собрали деньги на приличный памятник.

Сегодня дети продолжают свою вахту памяти.

Соб.инф.



Учащиеся 10 класса 466 школы Иван Дружинин, Глеб Юферев, Роман Геневский, Юля Бушуева и руководитель краеведческого клуба библиотеки поселка Песочный Любовь Федоровна Бронзова после уборки могилы пограничника Н.М. Горового